
Bűvösvölgyben jártunk 

 

A két hatodik osztályból nyolc szerencsés diák, köztük én is ellátogathatott 

január végén a Bűvösvölgybe, Magyarország első médiaértés-oktató 

központjába. A központnak az a feladata, hogy megtanítsa nekünk, hogyan 

figyeljük, használjuk tudatos és értő módon a médiát. A kis csapatunk tagjai: 

Móni, Matyi, Barni, Dávid, Gergő, Kornél, Noga, és én, Zsanna. A csapatot 

Ildikó néni kísérte, mivel a meghívást részben az iskola Médiaszakköre kapta.  

Korán reggel Hűvösvölgyben találkoztunk. Amikor megérkeztünk, már jó 

néhány gyerek várakozott az előcsarnokban. Miután bejelentkeztünk, egy piros 

nyakba akasztót kaptunk, ami egyben azt is jelentette, hogy mi vagyunk a Piros 

csapat. Rajtunk kívül még öt csapat kapott aznap lehetőséget a Bűvösvölgyben. 

Mindenkinek külön vezetője volt és ő mesélte el, hogy mit kell csinálnunk az 

adott teremben.  

 

 

Lányok a mikrofon előtt 

 

Az első foglalkozás egy jól berendezett rádióstúdióban volt. A stúdióban minden 

rendelkezésünkre állt, volt egy nagy tárgyalóasztal, ami köré leülhettünk. Az 

asztalokon mikrofonok, fülhallgatók. A csapatvezetőnk elmondta, hogy egy élő 

rádióműsort fogunk csinálni. A rádióállomás neve - Ildikó néni javaslatára - a 

Bűvös Piros lett.  Eldöntöttük a műsor menetét, és megbeszéltük, hogy kinek, mi 

lesz a feladata. Ez nem kis időbe került, de végül sikerült. Ezután következett a 

felvétel. Kicsit izgultunk közben, volt benne zene, időjárás jelentés, reklám és 



kvíz is. Amikor kész lett, visszahallgattuk a felvételt. Szerintünk nagyon jól 

sikerült.  

A következő foglalkozáson televíziós híradót készítettünk. Kiválaszthattuk, 

hogy melyik riportot szeretnénk elmondani a súgógép segítségével. Rengeteg 

jelmez állt a rendelkezésünkre. Megismertük a kamera, az irányítópanel 

működését, sőt még egy greenbox is a rendelkezésünkre állt. A tévéstúdióban is 

nagyon jó volt, sokat tanultunk a tévézésről. 

De a legjobban talán a kisfilm forgatása közben éreztük magunkat. Itt külön 

dolgoztak a fiúk és a lányok.  Mindkét csapat felvehetett egy kisfilmet egy sárga 

polski, és vetített háttér segítségével. Mindkét csapat horror jelenetet választott, 

ahol lerobban az autó és egy kaszás kezd el közelíteni. Az utolsó pillanatban 

mégis elindul az autó és megmenekülnek. Itt is rengeteg bohókás jelmezzel 

felszerelkezve vágtunk neki a forgatásnak, és megpróbáltunk vicces jeleneteket 

készíteni. Azt hiszem ez sikerült.  

 

 

Fiúk a filmforgatás közben 

 

A következő foglalkozáson nyomozónak állhattunk. Mindenki kapott egy okos 

telefont, ennek segítségével kellett kideríteni egy kitalált rablásnak a részleteit.  

Nekünk nem volt  más dolgunk  mint átkutatni a telefon adatait, megválaszolni a 

feltett kérdéseket, és kideríteni ki volt a tettes. Nem bizonyult könnyű 

feladatnak, de megbirkóztunk vele. 

Az utolsó foglalkozáson egy újság címlapját kellett elkészítenünk, egy külön 

erre a célra készített szerkesztői program segítségével. Fotókat szerkesztettünk, 

címeket adtunk.   A belső oldalra pedig cikket is írtunk. Rengeteget dolgoztunk 



vele, és végül a saját fotónkat is belerakhattuk. A végén nagy örömünkre 

mindenki kapott egy saját példányt.  

Eseménydús, játékos tanulással és hasznos információval teli napunk volt 

Bűvösvölgyben.  Mindenkinek ajánlom! 

                                                                           Hetényi Zsanna, 6.b 

2015. január 


